
 

 

СЛУЖБЕНИ 

ЛИСТ 
ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

Година и број: 35/2023 
20.09.2023. године  
Сремски Карловци 

Цена појединачног 
броја:40,00 дин. 

Цена годишње претлате: 
2.000,00 дин. 

 
 

На основу члана 35. став 7. Закона о планирању и изградњи ("Службени гласник РС", 
бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 – одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13 – одлука УС, 50/13 – 

одлука УС, 98/13 – одлука УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20, 52/21 

и 62/23) и члана 44. став 1. тачка 7. Статута општине Сремски Карловци („Службени 
лист општине Сремски Карловци“, бр. 7/19) Скупштина општине Сремски Карловци на 
31. седници од 20.септембра 2023. године  доноси 

 

 

ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА 

ПЛАНА ГЕНЕРАЛНЕ РЕГУЛАЦИЈЕ СРЕМСКИХ КАРЛОВAЦА  
(СТАМБЕНО-ПОСЛОВНИ КОМПЛЕКС НА К.П. БР. 7928/1  

К.О. СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ) 
 

 

Члан 1. 
 

Овом одлуком, а на основу Одлуке о изради Измена и допуна Плана генералне 
регулације Сремских Карловаца (стамбено-пословни комплекс на к.п. бр. 7928/1 К.О. 

Сремски Карловци) („Службени лист општине Сремски Карловци“, број 46/22) мења се 
и допуњује у делу План генералне регулације Сремских Карловаца („Службени лист 
општине Сремски Карловци“, бр. 4/16,  32/21, 38/21 и 35/22) (у даљем тексту: План), 
који се односи на део грађевинског подручја Сремских Карловаца. 
 

Одлука о изменама и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца 
(стамбено-пословни комплекс на к.п. бр. 7928/1 К.О. Сремски Карловци),  (у даљем 
тексту: Измене и допуне Плана) обухватају део грађевинског подручја насеља Сремски 
Карловци, катастарску парцелу 7928/1, у катастарској општини Сремски Карловци, и 
врше се у циљу промене грађевинског земљишта намењеног за пословање у 

вишепородично становање са пословањем. 

Границом обухвата Измена и допуна Плана обухваћена је цела катастарска парцела 
број 7928/1, у катастарској општини Сремски Карловци. 
Укупна површина подручја обухваћеног границом обухвата Измена и допуна Плана 
износи око 0,32 ha.    
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Члан 2. 
 

У Плану генералне регулације Сремских Карловаца („Службени лист општине Сремски 
Карловци“, бр. 4/16,  32/21, 38/21 и 35/22), у текстуалном делу плана, врше се следеће 
измене и допуне: 
 

У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „6. КОНЦЕПТ ПРОСТОРНОГ 
УРЕЂЕЊА СА НАМЕНОМ ЗЕМЉИШТА И БИЛАНСИМА“, после наслова 
„Становање“, додаје се наслов „Вишепородично становање са пословањем“, који 
гласи: 
„Вишепородично становање са пословањем 

Планом се ствара могућност изградње објеката вишепородичног становања са 
пословањем спратности П+3. Површина намењена за вишепородично становање са 
пословањем (0,32 ha) организују се као посебна намена између Прерадовићеве улице и 
Државног пута IIA-100  дефинисана графичким прилогом.  

 

У оквиру ове површине планира се вишепородично становање са пословањем у 
приземљу. Од пословних делатности дозвољава се услужно и производно занатство, 
трговина, угоститељство али и остали садржаји (култура, образовање и сл.) који својом 
делатношћу неће нарушити услове становања. Условљава се обавезно пословање на 
целој површини приземља главних објеката, а максимална заступљеност пословања се 
не условљава.  

 

У поглављу „II ПЛАНСКИ ДЕО“, у тачки „11. ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И 
ГРАЂЕЊА“, у подтачки „11.1. Правила уређења и грађења по целинама и зонама 
за које је основ за реализацију план генералне регулације“, после наслова 
„Постојеће вишепородично становање“, додаје се наслов „Правила грађења за 
површине намењене изградњи објеката вишепородичног становања са 
пословањем“, који гласи: 
 

„Правила грађења за површине намењене изградњи објеката вишепородичног 
становања са пословањем 

 

а) Врста и намена објеката 

Врста објекта: објекти могу бити искључиво слободностојећи. 
Намена објеката: Дозвољена је изградња главних објекта на парцели.  
Главни објекат је вишепородични стамбено-пословни објекат. Дозвољава се изградња 
више главних објеката.  
 

б)  Услови за парцелацију, препарцелацију и формирање грађевинске парцеле 

При парцелацији или препарцелацији катастарских парцела, а за потребе образовања 
нове грађевинске парцеле, минимална величина грађевинске парцеле је 1500 m2, а 
максимална величина грађевинске парцеле се не условљава.  
 

в) Положај објеката у односу на регулацију и у односу на границе грађевинске 
парцеле 
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Грађевинска линија се поклапа са регулационом линијом са северозападне и 
југоисточне стране, односно увучена је 5,5 m од регулационе линије Државног пута и 4 
m од регулационе линије Прерадовићеве улице. Објекти се граде на грађевинској 
линији или унутар површине ограничене грађевинском линијом датом графичким 
прилогом.  
Испади на планираним објектима (еркери, доксати, балкони, улазне надстрешнице са и 
без стубова, надстрешнице и сл.) не могу прелазити регулациону, односно грађевинску 
линију више од 1,2 m и то на делу објекта вишем од 3,0 m.  
Отворене спољне степенице не смеју прелазити регулациону линију. 
 

г)  Највећи дозвољени индекс заузетости или изграђености грађевинске парцеле 

- Индекс заузетости парцеле објектима високоградње је максимално 50%, а поред тога 

парцела може бити заузета манипулативним, саобраћајним и воденим површинама 
највише 30%.  

- У склопу парцеле обезбедити минимално 20% зелених површина. 
 

д) Највећа дозвољена спратност или висина објеката 

Максимална дозвољена спратност објеката је до По(Су)+П+3 (подземне етаже + 
приземље + три спрата) или максимално до По(Су)+П+2+Пк (подземне етаже + приземље 
+ два спрата + поткровље) уколико се гради коси кров; 

Дозвољава се изградња подрумских и сутеренских етажа објеката уз услов да не 
постоје сметње геотехничке и хидротехничке природе. 
Укупна висина објекта (висина слемена код објеката са косим кровом) не може прећи 
13,5 m мерено од нулте коте (коте заштитног тротоара објекта). 
Кота приземља објекта одређује се у односу на коту нивелете јавног или приступног 
пута, односно према нултој коти објекта (коти заштитног тротоара објекта)  и то: 
- кота приземља објеката на равном терену не може бити нижа од коте нивелете 

јавног или приступног пута; 
- кота приземља може бити виша од нулте коте (коте заштитног тротоара) највише 1,2 

m од нулте коте (висинска разлика од нулте коте до коте приземља се решава 
степеницама и/или рампама на парцели на којој се гради објекат;   

- дозвољава се изградња галерије у оквиру приземља објеката уз услов да укупна 
висина објекта не прелази максималну дефинисану висину.   

-  

ђ)  Услови за изградњу других објеката на истој грађевинској парцели 

Међусобни размак између главних објеката не може бити мањи од половине висине 
вишег објекта (ово не важи за инфраструктурне објекте); 
Ограда на регулационој линији може бити транспарентна. Капије на регулационој 
линији се не могу отварати ван регулационе линије. Ограда, стубови ограде и капије 
морају бити на грађевинској парцели која се ограђује. Дозвољено је преграђивање 
функционалних целина. 
 

е)  Услови и начин обезбеђивања приступа парцели и простора за паркирање 
возила 

Грађевинска парцела мора имати приступ на јавну површину, односно обезбеђен 
приступ јавној саобраћајној површини.  
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За грађевинску парцелу мора се обезбедити: колско-пешачки прилаз мин. ширине 3,5 m, са 
унутрашњим радијусом кривине минимално 5 m, односно минимално 7 m где се 
обезбеђује проточност саобраћаја за потребе противпожарне заштите и пешачка стаза мин. 
ширине 1,5 m. Коловозну конструкцију интерних саобраћајница и платоа димензионисати 
у зависности од врсте возила која се очекују. 
За паркирање возила за сопствене потребе у оквиру парцеле мора се обезбедити 
паркинг место тј. простор за паркирање возила по правилу: једно паркинг или гаражно 
место на један стан, односно мин. једно паркинг место на 70 m2

 пословног простора, тј. 
у складу са важећим прописима који одређену делатност уређују. Уколико се граде 
подземне етаже, пожељно је што већи број паркинг места  организовати у оквиру 
подземних гаража. Такође, у оквиру парцеле мора се обезбедити потребан саобраћајно-

манипулативни простор. 
На слободним површинама у оквиру парцеле неопходно је обезбедити обавезне 
елементе приступачности за све потенцијалане кориснике.  
У оквиру грађевинске парцеле саобраћајне површине градити под следећим условима: 
- паркинг простор: за путничко возило мин. 5 m х 2,5 m, за теретно возило мин. 6 m х 3 

m; 

- манипулативне платое пројектовати са једностраним нагибом и носивошћу за 
средње тешки саобраћај; 

- неопходно је обезбедити једнак број паркинг места за бицикле броју паркинг места за 
аутомобиле; паркинг за бицикле изводити са обезбеђивањем засебне површине 
минимално 0,6 - 0,7 m

2
 по бициклу; 

- пешачке стазе радити од бетона, бетонских или камених плоча или бехатона мин. 
ширине 1 m. 

 

ж)  Заштита суседних објеката 

Одвођење атмосферских падавина са кровних површина мора се решити у оквиру 
грађевинске парцеле на којој се гради објекат.  
Површинске воде са једне грађевинске парцеле не могу се усмеравати према другој 
грађевинској парцели. Површинске воде са саобраћајних површина унутар грађевинске 
парцеле одводити слободним падом према зеленим површинама или риголама, односно 
према јавној саобраћајној површини, са најмањим падом од 1,5%.“ 

 

з)  Услови за прикључење на комуналну инфраструктуру 

Електроенергетска инфраструктура: За прикључење објеката са максималним 
једновременим снагама до 50kW могуће извршити са нисконапонског вода из ТС „Мала 
привреда" са уградњом слободностојећег ормана мерног места за полуиндиректно мерење. 
За прикључење објеката са максималним једновременим снагама преко 50kW биће 
неопходно градити нову ТС.  
Трансформаторску станицу за 20/0,4 kV напонски пренос градити као монтажно-

бетонску, зидану или узидану, у складу са важећим законским прописима и техничким 
условима надлежног оператора дистрибутивног система електричне енергије. 
Ако је објекат трансформаторске станице монтажно-бетонски, градити као 
слободностојећи објекат. За изградњу оваквог објекта потребно је обезбедити слободан 
простор, правоугаоног облика мин. димензија 6 х 7 m са колским приступом са једне 
дуже и једне краће стране, без формирања и издвајања парцеле. Минимална удаљеност 
трансформаторске станице, као слободностојећег објекта од осталих објеката треба да 
буде 3,0 m. 
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Електроенергетску мрежу унутар парцеле каблирати. Расветна тела поставити на 
стубове за расвету. Користити расветна тела у складу са новим технологијама развоја.  
Заштиту од атмосферског пражњења извести према класи нивоа заштите објеката у 
складу са Правилником о техничким нормативима за заштиту објеката од 

атмосферског пражњења („Службени лист СРЈ“, број 11/96).     
Термоенергетска инфраструктура: Снабдевање природним гасом обезбедиће се 
изградњом дистрибутивног гасовода од постојеће дистрибутивне гасоводне мреже до 
планираних потрошача. Планирани дистрибутивни гасовод постављати у уличним 
коридорима, а изградњу и прикључење на постојећу дистрибутивну гасоводну мрежу 
извести у складу са условима и сагласности од надлежног дистрибутера за гас Нови 
Сад-Гас д.о.о. и у складу са одредбама Правилника о условима за несметану и безбедну 

дистрибуцију природног гаса гасоводима притиска до 16 bar („Службени гласник РС“, 
број 86/15), 

Електронска комуникациона инфраструктура: Прикључење корисника на електронску 
комуникациону мрежу извести подземним прикључком по условима надлежног 
предузећа. У циљу обезбеђења потреба за новим ЕК прикључцима и преласка на нову 
технологију развоја у области ЕК потребно је обезбедити приступ свим планираним 
објектима путем ЕК канализације, од планираног ЕК окна до просторије планиране за 
смештај ЕК опреме, унутар парцеле корисника или до објекта на јавној површини. 
Извођач радова је обавезан да приликом извођења радова на изградњи планираних 
објеката на местима непосредног приближавања са постојећим ЕК објектима, у свему 
поштује важеће прописе. 
Заштита телекомуникационих коридора и изградња инфраструктурних и других 
објеката у близини електронских комуникационих коридора, мора бити у складу са 
Правилником о захтевима за утврђивање заштитног појаса за електронске 
комуникационе мреже и припадајућих средстава радио коридора и заштитне зоне и 
начину извођења радова приликом изградње објеката („Службени гласник РС“, брoj 
16/12).“ 

Дозвољава се постављања базних станица на објектима или изградња на новим 
антенским стубовима, као и полагање оптичких приводних каблова Wi-Fi  приступних 
тачака и приводних каблова до тих тачака. 
 

Технички услови за водоводне и канализационе мреже и кућне прикључке 

Водовод: Трасу водоводне мреже полагати у зони јавне површине, између две 
регулационе линије у уличном фронту, по могућности у зеленом појасу једнострано 
или обострано уколико је улични фронт шири од 20 m.  
Трасе ровова за полагање водоводне инсталације се постављају тако да водоводна 
мрежа задовољи прописана одстојања у односу на друге инсталације и објекте 
инфраструктуре. Минимално хоризонтално растојање водоводне мреже од других 
инсталација и објеката инфраструктуре је 0,7 m - 1,0 m, а вертикално растојање 
водоводне мреже од других инсталација и објеката инфраструктуре 0,5 m. Задате 
вредности су растојања од спољне ивице новог цевовода до спољне ивице инсталација 
и објеката инфраструктуре. 
Уколико није могуће испоштовати тражене услове пројектом предвидети одговарајућу 

заштиту инсталација водовода. 
Није дозвољено полагање водоводне мреже испод објеката високоградње. минимално 
одстојање од темеља објеката износи 1,0 m, али тако да нe угрожава стабилност 
објеката. 
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Дубина укопавања водоводних цеви износи 1,2 - 1,5 m мерено од коте терена, а на 
месту прикључка новопланираног на постојећи цевовод, дубину прикључка свести на 
дубину постојећег цевовода. 
На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини већој од 
ширине пута за мин. 1.0 m од сваке стране.  
Јавно комунално предузећс „Водовод и канализација“ обезбеђује у нормалним 
условима водоснабдевања количину воде од 5 l/s са притиском од 0,5 bar за потребе 
противпожарне заштите (хидрантска мрежа, спринклерски систем и др.). 
За потребе санитарне воде у нормалним условима водоснабдевања Јавно комунално 
прсдузеће „Водовод и канализација“ обезбеђује притисак на месту прикључења од 2,5 
bar. 

Снабдевање водом из јавног водовода врши се прикључком објекта на јавни водовод. 
Прикључак на јавни водовод почиње од споја са водоводном мрежом, а завршава се у 
склоништу за водомер, закључно са мерним уређајем. 
Прикључење стамбених објеката врши се минималним пречником DN 25 mm. 
Свака грађевинска парцела са изграђеним објектом мора имати засебан прикључак. 
За вншепородичне стамбене објекте водомери, за мерење потрошње воде се постављају 
у шахтовима лоцираним ван објекта у парцели корисника 0,5 m од регулационе линије 
и у просторијама за водомерe лоцираним унутар самог објекта која мора бити лоцирана 
уз рeгулациону линију према уличној водоводној мрeжи са које се даје прикључак. 
Потрeбан прeчник и положај прикључка мора бити дeфинисан пројектом унутрашњих 
инсталација објекта који сe прикључује. 
 

Канализација (општа и фекална): Трасу мреже опште и фекалне канализације 
полагати у зони јавне површине између две регулационе линије у уличном фронту 
једнострано или обострано уколико је улични фронт шири од 20 m. 
Минимални пречник фекалне канализације је 200 mm, а опште канализације 250 mm. 
Трасе опште и фекалне канализације се постављају тако да задовољи прописана 
одстојања у односу на друге инсталације и објекте инфраструктуре. 
Минимално хоризонтално растојање од других инсталација и објеката инфраструктуре 
је 0,7 m -1,0 m, а вертикално 0,5 m. 
Није дозвољено полагање фекалне канализације испод објеката високоградње.  
Минимално одстојање од темеља објекта износи 1,0 m, али тако да не угрожава 
стабилност објеката. 
Сви објекти за сакупљање и третман отпадних вода морају бити водонепропусни и 
заштићени од продирања у подземне издани и хаваријског изливања.  
Минимална дубина изнад канализационих цеви износи 1,3 m, мерено од горње ивице 
цеви (уз испуњење услова прикључења индивидуалних објеката), а на месту 
новопланираног прикључка на постојећи цевовод, дубину прикључка свести на дубину 
постојећег цевовода. 
На траси предвидети изградњу довољног броја ревизионих шахтова на прописаном 
растојању од 160-200 DN, а максимално 50,0 m; 
Канализација атмосферских вода са саобраћајних и манипулативних површина пре 
упуштања у атмосферску канализацију или канализацију општег типа мора проћи 
третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову. 
Директно одвођење атмосферских вода са уређених водонепропусних површина и са 
кровова објеката у јавну канализацију ограничава се на 30 l/s/ha, при прорачуну са 
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количином која одговара двадесетоминутној киши повратног периода две године - 

усвојити 120 l/s/ha. 
Све количине изнад наведених вредности морају се прихватити ретензијом и поступно 
упуштати у планирану атмосферску канализацију. 
Ретензија за прихват атмосферских вода сe мора пројeктовати унутар парцeле 
корисника. 
Прихват канализације отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухиња. 
Отпадне воде морају задовољити условe дeфинисанe Одлуком о санитарно- техничким 
условима за испуштање отпадних вода у јавну канализацију (Службени лист Града 
Новог сада бр. 17/93, 3/94 10/01 и 47/06 - др. одлука). Уколико исте не задовољавају 
наведене услове, морају имати одговарајући предтретман. 
 

Прикључак канализације: Прикључак на фекалну канализацију почиње од споја са 
мрежом, а завршава се у ревизионом шахту. Пречник канализационог прикључка 
одређује пројектант, а одобрава надлежно комунално предузеће, на основу претходно 
урађеног хидрауличког прорачуна у складу са типом објекта и техничким 
нормативима. 
Свака грађевинска парцела са изграђеним објектом мора се прикључити на 
канализациону мрежу, ако је она изграђена. 
Прикључење колективних стамбених и већих пословних минималним пречником DN 
160 mm. 

Ревизионо окно лоцира се у парцели корисника на 0,5 m од регулационе линије 
парцеле. 
Други објекти чије отпадне воде садрже штетне материје, могу се прикључити на 
канализациону мрежу само ако се испред прикључка угради уређај за пречишћавање 
индустријских отпадних вода до прописаног квалитета упуштања у канализацију. 
Прикључење подрумских и сутеренских просторија, као и базена на канализациони 
систем дозвољава се само преко аутономног постројења препумпавањем. 
Зауљене атмосферске воде са манипулативних површина као и воде од прања и 
одржавања тих површина (паркинг и сл.) посебном мрежом спровести кроз таложник 
за механичке нечистоће и сепаратор уља и масти и лаких течности и тек потом 
испуштати у реципијент. 
Санитарно-фекалне отпадне воде могу се без пречишћавања испуштати у јавну 
канализациону мрежу, уз поштовање услова и сагласности надлежног комуналног 
предузећа. 
У улицама Генерала Ђорђа Стратимировића и Илије Округлића изграђена је 
атмосферска канализациона мрежа АЦ 1000 mm. Према улици Прерадовићевој, ван 
зоне јавне површине, изграђена је атмосферска канализација АЦ 500 mm непознатог 
положаја. Уколико се изградњом објеката утврди положај ове канализационе мреже, 
иста се мора изместити о трошку инвеститора. 
 

и) Архитектонско обликовање, материјализација и други услови за изградњу 
објеката 

 

За све објекте који се граде обавезна је израда инжињерско-геолошких истраживања. 
Стамбено-пословни комплекс је потребно градити као разуђен објекат, који својим 
габаритом и волуменом неће нарушити културно-историјски амбијент подручја 
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просторно културно-историјске целине „Старо језгро Сремских Карловаца“, а посебно 
не заклања визуру на видиковац на Магарчевом брегу. 
Архитектонским облицима, употребљеним материјалима и бојама мора се тежити ка 
успостављању јединствене естетске и визуелне целине, а поред изградње 
вишепородично стамбено-пословног објекта, неопходно је адекватно уредити околни 
простор парцеле (поплочавање партерних површина, озелењавање, опремање урбаним 
мобилијаром).  
Користити техничка решења којима се на најмању могућу меру смањује рефлексија 
сунчевог зрачења и промена микроклиматских услова, што подразумева искључење 
употребе разних рефлектујућих површина. Осим за потребе одржања повољних 
микроклиматских услова, искључење рефлектујућих површина значајно је за потрeбе 
заштите орнитофауне.  
Све стаклене површине веће од 1 m2 снабдевати налепницама са приказом „сенке“ 
птице грабљивице, чиме се смањује могућност судара птица са стаклом.  
Ограде балкона/тераса морају бити безбедне за децу – мора бити онемогућено пењање 
на ограду (избегавати хоризонталну конструкцију без заштите). 
Пројектном документацијом предвидети места за клима уређаје у објекту и решење 
одвођења воде из клима-уређаја.  
Пројектном документацијом предвидети и место за истицање фирми.  
Препоручује се да степенишни простори унутар објеката имају природно осветљење и 
могућност проветравања. 
Могућа је израда косог или равног крова. Коси кров може бити четвороводни, 
двоводни или кров са више кровних равни. Нагиб кровних равни извести у распону од 
33

о
 до 45о. Кровна конструкција може бити од дрвета, челика или армираног бетона, а 

кровни покривач у складу са нагибом крова. Уколико се изводи коси кров, максимана 
спратност објекта је до П+2+Пк (приземље, два спрата и поткровље). Није дозвољена 
изградња баџи, а максимална висина надзидка поткровне етаже је максимално 1.6 m. 
Поткровне етаже се могу користити искључиво као део стамбене јединице ниже етаже, 
а не као засебне стамбене јединице.  
Уколико се изводи раван кров, неопходно је извести адекватан завршни слој, а 
дозвољено је формирање кровних тераса и башта (зелених кровова). 
У процесу добијања локацијских услова, у складу са прописима, неопходна је 
сагласност надлежног завода за заштиту споменика културе за све објекте који се граде 
у оквиру парцеле.“   
У наслову „Пословање“, у делу текста „Три блока уз Прерадовићеву улицу“, први став 
мења се и гласи: 
 „У оквиру зоне пословања, уз Прерадовићеву улицу, планирају се три блока - парцеле 
(грађевинске парцеле бр. 189/25 и 189/22).“ 

 

ј) Услови за озелењавање парцеле и заштиту природе 

Смањити негативне утицаје вештачких површина на микроклиматске карактеристике 
локалитета озелењавањем простора око објеката и засенчењем што већег дела 
вештачких/бетонских површина.  
 

Комбиновати дрвеће и жбуње различитих висина (високо, средње високо и ниско) у 
циљу санирања негативних утицаја на животну средину, ради очувања и унапређења 
еколошких функција локалитета. 
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Дати предност коришћењу аутохтоних биљака, уз употребу мањег процента 
егзотичних и других адекватних алохтоних врста. 
Ограничити удео једне врсте на 10% од укупног садног потенцијала (приликом садње 
планирати и дати предност садњи већег броја биљних врста у односу на велике групе 
једне врсте дрвећа). 
Није дозвољено уношење врста које су на подручју Војводине препознате као 
инвазивне (агресивне, алохтоне) као шго су: дивљи дуван (Asclepias syriaca), 

јасенолисни јавор (Acer negundo), кисело дрво (Ailanlhus altissima), багремац (Amorpha 

frulicosa), копривић (Celtis spp.), дафина (Elaeagnus anguslifolia), пенсилванијски јасен 
(Fraxinus pennsylvanica), трновац (Gleditsia triacanlhos), жива ограда (Lycium 

barbarum), петолисни бршљан (Parihenocissus quinquefolia), касна сремза (Prunus 

serotina), златни штап (Solidago gigantea aggr.), звездан (Symphyotrichuni spp.), фалопа 
(Fallopia sp.), багрем (Robinia pseudoacacia) и сибирски брест (Ulmus pumila). 

Није дозвољена изградња спортског терена на овој локацији (осим уколико се не 
налази у оквиру главног објекта). 

 

4. ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ У ГРАФИЧКОМ ДЕЛУ ПЛАНА  

 

У Плану генералне регулације Сремских Карловаца („Службени лист општине Сремски 
Карловци“ бр. 4/16, 32/21, 38/21 и 35/22), у графичком делу плана мењају се следећи 
графички прилози: 
 „3. План намене површина са границом плана, 
 4. План регулације површина јавне намене са планом саобраћаја и нивелације“. 
У осталим графичким прилозима нема измена. 
Графички прилози, који су саставни део ових Измена и допуна, приказују подручје које 
је дефинисано као простор циљаних измена и допуна и урађени су у размери 1:2500. 
Доношењем Изменa и допунa Плана генералне регулације Сремских Карловаца 
(стамбено-пословни комплекс на к.п. бр. 7928/1 КО Сремски Карловци), мења се и 
допуњује План генералне регулације Сремских Карловаца (бр. 4/16, 32/21, 38/21 и 
35/22) у делу који се односи на обухват Измена и допуна Плана, тј. на парцелу број  
7928/1 КО Сремски Карловци. 

 

Члан 3. 
 

Одлука о Изменама и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца 
(стамбено-пословни комплекс на к.п. бр. 7928/1 КО Сремски Карловци) садржи 
текстуални део, који се објављује у „Службеном листу општине Сремски Карловци“ и 
графичке приказе, које својим потписом оверава председник Скупштине општине 
Сремски Карловци. 
 

Одлука о Изменама и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца 
(стамбено-пословни комплекс на к.п. бр. 7928/1 КО Сремски Карловци), са 
Документационом основом, израђена је у пет примерака, од којих се по један примерак 
потписаног оригинала чува у ЈП „Завод за урбанизам Војводине“ Нови Сад и код 
Инвеститора, а остали примерци у надлежним службама општине Сремски Карловци.  
 

Одлука о Изменама и допунама Плана генералне регулације Сремских Карловаца 
(стамбено-пословни комплекс на к.п. бр. 7928/1 КО Сремски Карловци) доступна је на 
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увид јавности у згради Скупштине општине Сремски Карловци, Трг Бранка 
Радичевића бр. 1 и путем интернета (www.sremskikarlovci.rs). 

 

Члан 4. 
 

Доношењем Измена и допуна Плана генералне регулације Сремских Карловаца 
(стамбено-пословни комплекс на к.п. бр. 7928/1 КО Сремски Карловци) (у даљем 
тексту: Измене и допуне Плана), План генералне регулације Сремских Карловаца 
(„Службени лист општине Сремски Карловци“, бр. 4/16,  32/21, 38/21 и 35/22) остаје на 
снази и примењује се у свему, у делу који се односи на обухват Измена и допуна 
Плана, тј. на парцелу број 7928/1 КО Сремски Карловци (опис дат у тачки 2. ОПИС 
ГРАНИЦЕ ОБУХВАТА ИЗМЕНА И ДОПУНА ПЛАНА). 

 

Члан 5. 
 

Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу 
општине Сремски Карловци". 
 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

Скупштина општине Сремски Карловци 

Број:35-33/2023-I/1                                                                     ПРЕДСЕДНИК 

Датум:20.септембар 2023.године                                     Бобан Петковић,c.p. 

Сремски Карловци            
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На основу члана 209. Закона о социјалној заштити („Службени гласник РС“, 
број 24/2011 и 117/2022 – одлука УС) и члана 44. став 1. тачка 8. Статута општине 
Сремски Карловци („Службени лист општине Сремски Карловци“, број 7/2019), 

Скупштина општине Сремски Карловци на 31. седници одржаној 20.септембра 
2023.године, доноси 

ОДЛУКУ 

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ 

ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

 

Члан 1. 
 

 У Одлуци о социјалној заштити општине Сремски Карловци („Службени лист 
општине Сремски Карловци“, број 10/2017) у члану 9. став 4. речи: „без пореза и 
доприноса“ замењују се речима: „са порезима и доприносима“. 
 

Члан 2. 
 

 У члану 32. речи: „Граду Новом Саду“, замењује се речима: „Општини Сремски 
Карловци“. 

Члан 3. 
 

У члану 4. став 2. тачка 4., алинеја друга, тачка замењује се запетом. 
После алинеје друге, додаје се алинеја трећа која гласи:   
„ – накнада трошкова превоза за осетљиве категорије и то: слепим и слабовидим 

лицима, док траје потреба за тим, особама на дијализи и са трансплантираним 
органима који користе туђу негу и помоћ, особама оболелим од хемофилије, цистичне 
фиброзе и других ретких болести, као и добровољним даваоцима крви који су дали крв 
преко 35 пута - жене, односно 75 пута - мушкарци. “ 

 

Члан 4. 

 

У члану 25. додаје се став 2. који гласи: 
„Постпенална заштита може се исплатити лицу које је провело најмање једну 

годину у установи за издржавање казне затвора.“ 

 

Члан 5. 

 

Ова одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном листу 
општине Сремски Карловци“. 
 

Република Србија  
Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                                                 ПРЕДСЕДНИК 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ                                                                     Бобан Петковић,c.p. 

Број:  55-1/2023-I/1   

Дана: 20.септембра 2023.године     

Сремски Карловци  
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На основу члана  44. став  1. тачка 8.  Статута  Општине Сремски Карловци 
(''Службени лист општине Сремски Карловци'', бр. 7/2019), Скупштина општине 
Сремски Карловци на 31. седници одржаној 20.септембра 2023. године, доноси  

 

 

ОДЛУКУ 

О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О РЕГРЕСИРАЊУ ПУТНИХ 
ТРОШКОВА ЗА УЧЕНИКА И СТУДЕНТЕ СА ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

 

 

Члан 1. 
 У Одлуци о регресирању путних трошкова за ученике и студенте са територије 
општине Сремски Карловци („Службени лист општине Сремски Карловци“, број 
17/2015 и 36/2016), у члану 1. иза речи: „пребивалиште“, додају се речи: „или 
пријављено боравиште“. 

 

Члан 2. 
 У члану 2. став 1. тачка 3., тачка замењује се запетом и додају се речи: „који 
путују ван територије општине Сремски Карловци.“ 

 

 

Члан 3. 
У члану 4. став 3. иза речи: „Новом Саду“, додају се речи: „и Акционарском  

друштву за железнички превоз путника „Србија Воз“, Београд, “. 

Став 5. мења се и гласи: 
„За ученике који похађају средње школе у местима где не саобраћа превоз ГСП 

Нови Сад и АД за железнички превоз путника „Србија Воз“, Општина ће одобрени 
износ средстава уплаћивати на жиро рачун аутопревозника који обавља превоз путника 
за потребе школе.“ 

Став 6., брише се. 
 

Члан 4. 

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном 
листу општине Сремски Карловци“. 

 

 

 

Република Србија  
Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                                               ПРЕДСЕДНИК 

Број: 553-21/2023-I/1                                                                           Бобан Петковић,с.р. 
 20.септембра 2023. године                                                                           

Сремски Карловци  
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На основу члана 29. став 1. тачка 3. и  члана 41. став 1.  тачка 5. Законa о 
смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама ("Службени 
гласник РС“, бр. 87/18), члана 7. Уредбе о саставу, начину и организацији рада штабова 
за ванредне ситуације ("Службени гласник РС“, бр. 27/20), члана 8. став 1. алинеја 1. 
Одлуке о организацији и функционисању цивилне заштите на територији општине 
Сремски Карловци ("Службени лист општине Сремски Карловци“, бр. 4/23) и члана 44. 

став 1. тачка 44. Статута општине Сремски Карловци ("Службени лист општине 
Сремски Карловци“, бр. 7/19), Скупштина општине Сремски Карловци на 31. седници 
одржаној 20.септембра 2023. године, доноси 

 

 

ОДЛУКУ 

 О ОБРАЗОВАЊУ ОПШТИНСКОГ ШТАБА ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ 
ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

Члан 1. 

 За праћење активности на смањењу ризика од катастрофа, координацију и 
руковођење у ванредним ситуацијама на територији општине Сремски Карловци, 
као оперативно и стручно тело образује се Општински штаб за ванредне ситуације  

(у даљем тексту: Општински штаб) 

Члан 2. 

 Општински штаб чине:  

- Командант  Oпштинског штаба: Председник општине; 
- Заменик команданта Општинског штаба: Заменик председника општине или 

члан Општинског већа; 

- Начелник Општинског штаба: представник надлежне службе МУП-а РС, 
Управа за ванредне ситуације у Новом Саду; 

- Чланови штаба: начелник Општинске управе, руководилац Одељења за 
финансије и буџет, руководилац Одељења за просторно планирање, урбанизам и 
имовинско-правне послове, руководилац Одељења за локални економски развој, 
привреду, инвестиције и грађевинско земљиште, службеник Одељења за 
локални економски развој, привреду, инвестиције и грађевинско земљиште,  
руководилац Одељења за комунално-стамбене послове, инспекцијске послове и 
заштите животне средине, службеник Одељења за комунално-стамбене послове, 
инспекцијске послове и заштите животне средине, руководилац Одељења за 
друштвене делатности, директор ЈКП „Белило“ Сремски Карловци, представник 
МУП – ПС Сремски Карловци, представник Ватрогасно спасилачког одељења 
Сремски Карловци, представник Завода за хитну медицинску помоћ Нови Сад, 
представник Центра министарства одбране Нови Сад, представник организације 
Црвног крста Сремски Карловци, представник Еколошког центра 
„Радуловачки“, представник АД Полет ИГК- погон „Стражилово“ Сремски 
Карловци и друга лица у складу са проценом и предлогом Председника 
општине. 
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Члан 3. 

Заменика команданта, Начелника и чланове Општинског штаба за ванредне 
ситуације општине Сремски Карловци именује посебним актом Општинско веће 

општине Сремски Карловци, на предлог председника – команданта Општинског штаба.  
 

Члан 4. 
 

 У извршавању послова и задатака из своје надлежности Општински штаб за 
ванредне ситуације општине Сремски Карловци доноси наредбе, закључке и 
препоруке. 
 Документи штаба су и пословник о раду, годишњи план рада, годишњи 
извештај о раду, извештаји, анализе и информације. 
 

Члан 5. 

 

Општински штаб за ванредне ситуације општине Сремски Карловци обавља 
следеће послове: 

 

1. руководи и координира рад субјеката система смањења ризика од катастрофа и 
управљања ванредним ситуацијама на спровођењу утврђених задатака; 
2. руководи и координира спровођење мера и задатака цивилне заштите; 
3. разматра процене ризика, планове заштите и спасавања и друга планска документа и 
даје препоруке за њихово унапређење; 
4. прати стање и организацију система смањења ризика од катастрофа и управљања 
ванредним ситуацијама и предлаже мере за њихово побољшање; 
5. наређује употребу снага система смањења ризика од катастрофа и управљања 
ванредним ситуацијама, средстава помоћи и других средстава која се користе у 
ванредним ситуацијама; 
6. стара се о редовном информисању и обавештавању становништва о ризицима и 
опасностима и предузетим мерама; 
7. процењује угроженост од настанка ванредне ситуације и доставља предлог за 
проглашење и укидање ванредне ситуације; 
8. наређује приправност субјеката и снага система смањења ризика од катастрофа и 
управљања ванредним ситуацијама; 
9. сарађује са другим штабовима за ванредне ситуације; 
10. учествује у организацији и спровођењу мера и задатака обнове, реконструкције и 

рехабилитације, узимајући у обзир смањење ризика од будућих ванредних ситуација; 
11. израђује предлог годишњег плана рада и предлог годишњег извештаја о раду и 
доставља надлежном органу на усвајање; 
12. образује стручно-оперативне тимове за извршавање специфичних задатака из 
области заштите и спасавања; 
13. именује поверенике и заменике повереника цивилне заштите за насељено место; 

14. предлаже субјекте од посебног значаја за заштиту и спасавање за јединицу локалне 

самоуправе; 
15. ставља у приправност и ангажује субјекте од посебног значаја за заштиту и 
спасавање за јединицу локалне самопураве; 
16. израђује и усваја Пословник о раду, 
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17. обавља и друге послове у складу са законом. 

Члан 6. 

Послови из члана 5. ове Одлуке финансирају се из буџета општине Сремски 
Карловци и других прихода у складу са Законом и другим прописима. 

 

Члан 7. 

 Стручне и административно техничке послове за потребе Општинског штаба, 
обавља службеник Одељења за друштвене делатности, Општинске управе Сремски 
Карловци. 

Члан 8. 

Ступањем на снагу ове Одлуке престаје да важи Одлука о образовању 
Општинског штаба за ванредне ситуације Општине Сремски Карловци („Службени 
лист општине Сремски Карловци“, број 44/20, 18/21 и 27/21). 

Члан 9. 

Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу 
општине Сремски Карловци". 

 

 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                                                 ПРЕДСЕДНИК 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ                                                                   Бобан Петковић,c.p. 

Број: 8-4/2023-I/1 

Дана:20.септембра 2023.године 

Сремски Карловци 
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На основу члана 76. Закона о буџетском систему (''Службени гласник РС'' број 
54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13-исп., 108/13, 142/14, 68/15-др.,03/2015, 

99/16, 113/17, 95/18 , 31/19, 72/19 и 149/20), и члана 44. став 1. тачка 59. Статута 
општине Сремски Карловци (''Службени лист Општине Сремски Карловци'', бр.7/19), 

Скупштина општине Сремски Карловци, на 31. седници одржаној дана 20.септембра 
2023. године, доноси 

 

 

 

З А К Љ У Ч А К 

 о прихватању Извештаја о извршењу Одлуке о буџету општине Сремски 
Карловци за 2023.годину за период од 1.01. 2023. до 30.06. 2023.године 

 

 

I 

 Прихвата се Извештај о извршењу Одлуке о буџету општине Сремски Карловци 
за 2023.годину за период од 1.01. 2023. до 30.06. 2023.године сачињен од стране 
Општинске управе, Одељења за финансије и буџет, под бројем 400-103/2023-II дана 

14.07. 2023. године. 
 

 

II 

 

Овај закључак објавити у ''Службеном листу Општине Сремски Карловци''. 
 

 

 

 

Република Србија 

Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ                                             ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

Број: 400-105/2023-I/1                                                   Бобан Петковић,с.р. 
Дана: 20.септембра 2023. године 

Сремски Карловци 
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На основу члана 21. став 4. Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавно 
комуналног предузећа „Белило“ Сремски Карловци (,,Службени лист општине 
Сремски Карловци'', бр. 20/2018, 77/2019 и 46/2021) и члана 44. став 1. тачка 10. 
Статута Општине Сремски Карловци („Службени  лист општине Сремски Карловци“, 
бр. 7/2019), а у складу са чланом 27.став 1. Одлуке о буџету општине Сремски 
Карловци за 2023.годину („Службени  лист општине Сремски Карловци“, бр. 
45/2022),Скупштина општине Сремски Карловци на 31. седници од 20.септембра 2023. 

године, доноси  
 

 

 

РЕШЕЊЕ 

О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ НАДЗОРНОГ ОДБОРА ЈАВНОГ 

КОМУНАЛНОГ ПРЕДУЗЕЋА „БЕЛИЛО“ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ О 
РАСПОДЕЛИ ДОБИТИ ЗА 2022. ГОДИНУ 

 

 

I  Даје се сагласност на Одлуку о расподели добити Јавног комуналног 
предузећа „Белило“ Сремски Карловци за 2022. годину, број 189/2023, коју је Надзорни 
одбор Јавног комуналног предузећа „Белило“ Сремски Карловци донео на 34. седници 
одржаној 19.маја 2023. године. 

 

II Ово решење објавити у „Службеном листу општине Сремски Карловци“ 

 

 

 

 

Република Србија  
Аутономна покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ  

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ                                                                     ПРЕДСЕДНИК 

Број: 400-106/2023-I/1                                                                        Бобан Петковић,с.р. 
Дана: 20.септембра 2023. године  

Сремски Карловци  
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 На основу члана 51. Статута општине Сремски Карловци (''Службени лист 
Општине Сремски Карловци'' број 7/2019) Скупштина општине Сремски Карловци на 
својој  31. седници одржаној 20.септембра 2023.године доноси 

 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

О РАЗРЕШЕЊУ  И ИЗБОРУ ЧЛАНА САВЕТА ЗА КОМУНАЛНО-СТАМБЕНЕ 
ДЕЛАТНОСТИ, УРБАНИЗАМ, САОБРАЋАЈ И ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ 

СРЕДИНЕ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

 

I 

 

 Разрешава се БЛАЖЕ ЦИГАНОВИЋ, дужности члана Савета за комунално-

стамбене делатности, урбанизам, саобраћај и заштиту животне средине Скупштине 
општине Сремски Карловци, са даном доношења овог решења.  

 

II 

 

БОЈАН СТРМШЕК, бира се за члана Савета за комунално-стамбене 
делатности, урбанизам, саобраћај и заштиту животне средине Скупштине општине 
Сремски Карловци, са наредним даном од дана доношења овог решења. 
 

 

III 

 

 Мандат изабраног  члана  Савета за комунално-стамбене делатности, урбанизам, 
саобраћај и заштиту животне средине Скупштине општине Сремски Карловци трајаће, 
до истека мандата Скупштине општине Сремски Карловци. 
 

 

IV 

 

 Ово Решење  објавиће се   у  ''Службеном листу Општине Сремски Карловци''. 
 

Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ                                                      ПРЕДСЕДНИК 

Број: 020- 25/2023-I/1 

Дана: 20.септембра 2023.године                                          Бобан Петковић,с.р.   
Сремски Карловци 
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 На основу члана 44. став 1. тачка 12. Статута општине Сремски Карловци (''Сл. 
лист општине Сремски Карловци'' број 7/2019) и члана 12. Статута Туристичке 
организације општине Сремски Карловци  (''Службени лист општине Сремски 
Карловци'' број 4/2017) Скупштина општине Сремски Карловци на својој  31.седници 
од 20.септембра 2023.године,  доноси 

 

Р  Е  Ш  Е  Њ  Е 

О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ПРЕДСЕДНИКА УПРАВНОГ ОДБОРА 
ТУРИСТИЧКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ОПШТИНЕ СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ 

 

I 

 

 ЛАЗАР МАРИНКОВИЋ, разрешава  се дужности председника Управног 
одбора Туристичке организације општине  Сремски Карловци, на лични захтев, са 
даном доношења решења. 

II 

 

ВЕСНА ФЕКЕТЕ, именује се за председника Управног одбора Туристичке 
организације општине  Сремски Карловци, са наредним даном од дана доношења овог 
решења. 

 

III 

 

 Мандат изабраног председника Управног одбора Туристичке организације 
општине  Сремски Карловци трајаће, до истека мандата Управног одбора. 

 

 

IV 

     

 Ово Решење ће се објавити у ''Службеном листу општине Сремски Карловци''. 
 

 

Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина 

Општина Сремски Карловци 

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ 

СРЕМСКИ КАРЛОВЦИ          ПРЕДСЕДНИК 

Број: 020-26 /2023-I/1            

20. септембра 2023.године                             Бобан Петковић,с.р. 
Сремски Карловци 
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